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和寒町教育委員会 

 

 令和２年度の第１回学校運営協議会が，６月３０日（火）に開催されました。 

会議に先立ち，委員の方々に学校の教育目標達成に向けた支援・協力を託し任命書が交付されました。 

その後，沓澤教育長の挨拶に続いて，新しく着任した委員もいらっしゃるということで，ＣＳコーディネー

ターより学校運営協議会と地域学校協働本部の活動についての説明がありました。 

 議事では，始めに会長・副会長を選任し，続いて，小学校・中学校の校長より今年度の学校運営の方針につ

いて説明があり，各学校がどのような学校づくりを進めていくのかの共通理解を図りました。小中学校ともに，

「わつとさむ」（わかる授業で確かな学力をつける，つながりを大切にする，ともに豊かな心を育てる，さわ

やかな学校づくりをする，

むずしいことに挑戦する

態度を育てる）を共通項目

とした目標を設定し，未来

の創り手となるために必要

な資質・能力の育成に向け

て様々な活動を計画してい

ます。各校の重点目標とそ

の柱は，次の通りです。 
 

和 寒 小 学 校 和 寒 中 学 校 

「自ら進んで学び，さらに高め合う子」 

○進んであいさつし，相手を尊重しよう。 

○自ら進んで学習や活動に取り組もう。 

○進んで体づくりに取り組み，安全な生活をしよう。 

○望ましい生活習慣を整え，学習習慣を身に付けよう。 

「自ら考え，見通しをもって行動する生徒の育成」 

○授業改善（主体的・対話的で深い学び） 

○授業規律の徹底（聞く態度の醸成） 

○思いやりの心（思いやる心の育成） 

 

 両校とも，子どもたちの健全育成のために，学校と保護者と地域の皆さんが力を合わせて取り組んでいくこ

とが期待されます。これからの教育活動の展開がとても楽しみです。 

 次に，小学校と中学校の２部会に分かれて，部会長と副部会長を選任した後，昨年度，作成に取り組んだ

「和寒町小中学校通学路安全マップ」の内容について検討がなされました。 

 

令和２年度 和寒町学校運営協議会委員   １年間，どうぞよろしくお願いいたします。 
 

【会 長】 渡 邊 道太郎     【副会長】 山 口 貴 裕 

《 小学校部会 》 

【部 会 長】 塚 崎 知 史    【副部会長】 川 西 健 吾 

【部  員】 土 井 理 香， 髙 岡 純 孝， 増 田 朋 未， 福 田 孝 夫， 河 田 弘 康 

《 中学校部会 》 

【部 会 長】 松 本   学     【副部会長】 福 本 清 一 

【部  員】 伊藤 裕美子， 佐 藤 伸 二， 中 間 靖 之， 坪   和 美 

【運営協議会事務局】 安 達 弘 史（小学校部会）， 本 間 文 敏（中学校部会） 

【和寒町教育委員会】 庄司 恵利子， 樋 口 雅 裕， 岡 安 洋 子， 室 屋 礼 示 

(敬称略) 

全体会（和寒小学校経営計画の発表の様子） 


